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DELIBERAÇÕES DA PRIMEIRA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE FEVEREIRO DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2015 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

Por ausência do Primeiro Secretário da mesa da Assembleia Municipal, Sr. Gabriel Côrte Real 

Goucha, foi primeiro secretário, em exercício, a Sra. Zélia Maria Correia, e segundo secretário, 

em exercício Rui Rama da Silva. 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 - APROVAÇÃO DA ACTA  Nº 10/2014, DE 30 DE JUNHO 

Aprovada por maioria com 30 votos a favor (11 do PPD/PSD, 3 do CDS/PP, 8 do PS, 4 da CDU, 3 

do SerCascais – Movimento Independente e 1 do BE) e 7 abstenções (Virgínia Bernardino, 

Patrícia Ferreira Pontes e Raquel Leite, do PPD/PSD, Inês Rodrigues e João Pinheiro da Silva, do 

CDS/PP, Gonçalo Ferrão, do BE, e Maria Fernanda Gonçalves, Presidente da Junta de Freguesia 

de São Domingos de Rana). 

2 - PROPOSTA DE AUTORIZAÇÃO GENÉRICA PARA DISPENSA DE AUTORIZAÇÃO PRÉVIA DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

Aprovado por maioria com 11 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 12 votos contra (8 

do PS e 4 da CDU) e 6 abstenções (3 do SerCascais – Movimento Independente , 2 do BE e 1 do 

Sr. João Couto Fragoso) 

3 - DESAFETAÇÃO  DO DOMÍNIO PÚBLICO  E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO 

MUNICIPAL, DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 10,80M2, SITUADA NA RUA DE 

SÃO JOSÉ, AREIA, FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL  

Aprovado por unanimidade 

4 – ALTERAÇÃO (6º ADITAMENTO) AO CONTRATO DE CONCESSÃO DA EXPLORAÇÃO DO 

SISTEMA MUNICIPAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUAS E DE DRENAGEM DE ÁGUAS RESIDUAIS DE 

CASCAIS – ENTREGA DAS LOJAS MUNICIPAIS SITAS NA PAREDE (PONTO 3.3 DO ANEXO VII 

DO CONTRATO DE CONCESSÃO). 

Baixou à Comissão de Ordenamento do Território, Transportes, Urbanismo, Saneamento 

Básico e Ambiente. 

 

 



BOLETIM MUNICIPAL                                                                                     

 

 

3 
 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DE CÂMARA REALIZADA NO DIA 12 DE 

FEVEREIRO DE 2015. 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS NA REUNIÃO ORDINÁRIA DE CÂMARA REALIZADA NO DIA 9 DE 

FEVEREIRO DE 2015 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 2 DE 26 DE JANEIRO DE 2015. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador João Cordeiro do PS. 

 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 

 

2. 2ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2015-2018 E 2ª ALTERAÇÃO AO 

ORÇAMENTO 2015. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

3. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À FÁBRICA DE IGREJA PAROQUIAL NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO E 

RESSUREIÇÃO DE CRISTO. 

Aprovado por unanimidade. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 

4. DOAÇÃO AO MUNICÍPIO DE CASCAIS DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 728 M2, 

SITUADA NO PICOTO, FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL POR ESTORIL PLAGE S.A., DESTINADA A 

ARRUAMENTOS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

5. IMÓVEL DENOMINADO “CASA DAS RISCAS”, SITO NA TRAVESSA DE SANTA CATARINA, N.º 3, EM 

CASCAIS – CEDÊNCIAS A TÍTULO PRECÁRIO DA CAVE 1, R/C E 1º ANDAR – DECISÃO FINAL. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”. 
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6. ALTERAÇÃO (6º ADITAMENTO) AO CONTRATO DE CONCESSÃO DA EXPLORAÇÃO DO SISTEMA 

MUNICIPAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUAS E DE DRENAGEM DE ÁGUAS RESIDUAIS DE CASCAIS – 

ENTREGA DAS LOJAS MUNICIPAIS SITAS NA PAREDE (PONTO 3.3 DO ANEXO VII DO CONTRATO DE 

CONCESSÃO). 

Aprovado por unanimidade. 

 

COLETIVIDADES: 

 

7. ATRIBUIÇÃO DE APOIO ÀS COLETIVIDADES DE JANES E MALVEIRA DA SERRA PARA REALIZAÇÃO 

DOS FESTEJOS DE CARNAVAL. 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por 
escrito. 

 

8. CENTRO RECREATIVO E CULTURAL QUINTA DOS LOMBOS – SECÇÃO DE DESPORTOS NÁUTICOS - 

APOIO À GESTÃO DO EDIFÍCIO CASCAIS SURF CENTER. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS 
mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito. 

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 

9. PROCESSO DE INQUÉRITO Nº 2/2014 E PROCESSO DISCIPLINAR (Nº 4/2014) INSTAURADO A 

ADÉRITO SEMEDO - ADC - ÁGUAS DE CASCAIS, SA. 

Aprovado por escrutínio secreto com 9 votos a favor, 1 voto contra e 1 abstenção. 

 

10. PROCESSO DISCIPLINAR (Nº 1 - Nº 2 E Nº 3/2014) INSTAURADO A ADÉRITO SEMEDO - ADC - 

ÁGUAS DE CASCAIS, SA. 

Aprovado por escrutínio secreto com 8 votos a favor, 2 voto contra e 1 abstenção. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 

11. ASSUNTO: ISENÇÃO DE 1 LUGAR DE ESTACIONAMENTO PROJETO DE 

AMPLIAÇÃO(LEGALIZAÇÃO) DE UMA EDIFICAÇÃO HABITACIONAL TRAVESSA DA BELA VISTA, LOTE A 

– 1º NOME: JOÃO LUIS PEREIRA . 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  
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OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 

12. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 10,00 M2, 

SITUADA NO ZAMBUJEIRO, FREGUESIA DE ALCABIDECHE A EUSÉBIO GONÇALVES CHAPELAS, 

DESTINADA A CONSTRUÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

JUVENTUDE: 

 

13. ACADEMIA DE PATINS - APOIO AO FUNCIONAMENTO. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU 
apresentou declaração de voto. 

 

 

14. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À DNA NO ÂMBITO DO PROTOCOLO COM A GERAÇÃO C. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

DESPORTO: 

 

15. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO DRAMÁTICO E 

SPORTIVO DE CASCAIS - APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA REGULAR E FUNCIONAMENTO DO 

PAVILHÃO DESPORTIVO MUNICIPAL GUILHERME PINTO BASTO. 

Aprovado por unanimidade. 

 

16. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE DE FUTEBOL DE 

SASSOEIROS - APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA REGULAR E FUNCIONAMENTO DO PAVILHÃO 

DESPORTIVO MUNICIPAL DE SASSOEIROS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

17. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO RECREATIVO E 

FAMILIAR DE MURCHES - APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA REGULAR E FUNCIONAMENTO DO 

PAVILHÃO DESPORTIVO MUNICIPAL DE MURCHES. 
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Aprovado por unanimidade. 

 

18. TROFÉU DE ATLETISMO DE CASCAIS (ÉPOCAS 2014 / 2015).  

Aprovado por unanimidade. 

 

19. PROGRAMA MUNICIPAL “DESPORTO NA ESCOLA” - APOIO À ORGANIZAÇÃO E PARTICIPAÇÃO 

DE ATIVIDADES – ANO LETIVO 2014/2015 - ATRIBUIÇÃO DE APOIOS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 

20. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA 814-2014, RELATIVAMENTE À ATRIBUIÇÃO DO FOGO SITO EM 

VÁRZEA DE POLIMA, LOTE 6- 2º B. 

Aprovado por unanimidade. 

 

21. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T2 NO PARQUE HABITACIONAL DO 

CONCELHO.  

Aprovado por unanimidade. 

 

22. PROPOSTA DE TRANSFERÊNCIA DE FOGO DE 2 AGREGADOS FAMILIARES, NO ÂMBITO DA 

GESTÃO DO PARQUE HABITACIONAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 

23. REATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO NO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO A 

LOURÃ NALIBARI. 

Aprovado por unanimidade. 

 

24. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T4 NO PARQUE HABITACIONAL DO 

CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

25.ATRIBUIÇÃO DE 3 FOGOS DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T2 NO PARQUE HABITACIONAL 

DO CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 
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26. ATRIBUIÇÃO DE 3 FOGOS DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T1 E 1 FOGO DE TIPOLOGIA T0 

NO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

INFORMAÇÕES: 

 

27. HASTA PÚBLICA NO ANO 2014- ALIENAÇÃO DE 22 LOTES DE TERRENOS MUNICIPAIS, SITOS EM 

DIVERSAS LOCALIDADES DO CONCELHO DE CASCAIS – PRAÇA DESERTA. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

28. RELATÓRIO ESPAÇO S 2014. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

29. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO 

DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2015 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 3 DE 9 DE FEVEREIRO DE 2015 

Aprovado por unanimidade. 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 

 

2. 3.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2015-2018 E 3.ª ALTERAÇÃO AO 

ORÇAMENTO 2015 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
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GESTÃO PATRIMONIAL: 

 

3. CEDÊNCIA A TÍTULO DEFINITIVO DE MOBILIÁRIO À ASSOCIAÇÃO S. FRANCISCO DE ASSIS DE 

CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

4. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE BENS APREENDIDOS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

5. CEDÊNCIA A TÍTULO DEFINITIVO DE UMA VIATURA À DNA 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

6. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 274 M2, SITUADA 

EM JANES, FREGUESIA DE ALCABIDECHE A CHRISTOPHER PATRICK JOLLY E OUTRA, DESTINADA 

A AUMENTO DE LOGRADOURO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. O 
Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou declaração de voto. 

 

7. AFETAÇÃO AO DOMÍNIO PÚBLICO MUNICIPAL, DE UMA PARCELA COM A ÁREA DE 118M2, 

SITUADA NA RUA PADRE FREI FILIPE DA GRAÇA, CONCEIÇÃO DA ABÓBODA, FREGUESIA DE S. 

DOMINGOS DE RANA, DESTINADA A ARRUAMENTOS E PASSEIOS 

Aprovado por unanimidade. 

 

8. REALOJAMENTO DA SENHORA IDALINA MARIA LOURENÇO, MEDIANTE A  CELEBRAÇÃO DO 

CONTRATO DE ARRENDAMENTO HABITACIONAL FRAÇÃO AUTÓNOMA DESIGNADA PELA LETRA 

“E”, CORRESPONDENTE AO 2º ANDAR DIREITO DO PRÉDIO URBANO, SITO NA RUA CONDE DE 

ARNOSO, N.º8, EM CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

9. CEDÊNCIA EM DIREITO DE SUPERFÍCIE DE TERRENO COM A ÁREA DE 2.772M2, SITUADA EM 

TIRES, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA, AO CORPO NACIONAL DE ESCUTAS – 

ESCUTISMO CATÓLICO PORTUGUÊS E À ASSOCIAÇÃO GUIAS DE PORTUGAL, DESTINADA À 

CONSTRUÇÃO DA SEDE 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. O PS 
mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito. 
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10. SERVIÇOS DE SEGUROS TEMPORÁRIOS - PARECER PRÉVIO VINCULATIVO  

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. O PS mencionou 
que irá apresentar declaração de voto por escrito. 

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 

11. CONTRATOS DE AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS – ARTIGO 75º DA LEI DO ORÇAMENTO DE 

ESTADO PARA 2015 – PEDIDO DE PARECER GENÉRICO FAVORÁVEL  

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

12. PROCESSO DISCIPLINAR Nº 08.06.01/2014/19 

Aprovado por escrutínio secreto com 7 votos a favor, 2 votos contra e 2 abstenções. 

 

RECURSOS HUMANOS: 

 

13. PRORROGAÇÃO DE CEDÊNCIAS DE INTERESSE PUBLICO DOS SEGUINTES TRABALHADORES: 

RUI JORGE GAMA CORDEIRO, ANA ELISABETE CASTILLA FRAGONA NUNES DE CARVALHO, 

RENATO MANUEL BISPO BARREIROS MARQUES, RITA SUSANA LOUSEIRO PEREIRA, LUIS 

MANUEL NUNES RIBEIRO, RICARDO MIGUEL FERREIRA GUIMARÃES, ANTÓNIO FILIPE PEREIRA 

BARBADO, RUI MIGUEL BARROS SOUSA, PEDRO VASCO PISSARA ALMEIDA FIGUEIREDO, MARIA 

SALOMÉ COSTA, PAULA CRISTINA VIEIRA COLAÇO, TÂNIA MARIA MALCATA VALENTIM, PAULO 

JORGE FANECA DOS SANTOS GOMES, RUBEN MANUEL BASTOS GONÇALVES, ISABEL SANDRA 

MAIA VIEIRA, NUNO FERNANDES SILVA, JOAQUIM ANTÓNIO NEUTEL NEVES, MARIA DO CÉU 

BARROCAS ORTIZ E CEDÊNCIA DE INTERESSE PÚBLICO DE PAULO JORGE DA COSTA PINTO DE 

SOUSA. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU 
apresentou declaração de voto. 
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PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

14. PLANO DE MONITORIZAÇÃO DA AVALIAÇÃO AMBIENTAL DA OPERAÇÃO URBANÍSTICA DE 

CARCAVELOS-SUL 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro e Maria Teresa 
Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O Sr. Vereador Alexandre Sargento 
não participou na votação por estar ausente da sala. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

15. PROJETO DE REGULAMENTO MUNICIPAL DO PARQUE DE REBOCADOS E DE 

ESTACIONAMENTO DE CARCAVELOS 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

16. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ 

N.º 665/1984 PROCESSO N.º 325/2013. 

Adiada. 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

17. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA AQUISIÇÃO DOS SERVIÇOS DE EXECUÇÃO DO 

PROJECTO PARA A ROTUNDA DE SÃO DOMINGOS DE RANA (EN 249-4). 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS, e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
que apresentou declaração de voto. 

 

18. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA AQUISIÇÃO DOS ESTUDOS DE AVALIAÇÃO TÉCNICA E 

QUANTIFICAÇÃO DO CUSTO DE INTERVENÇÃO DAS ALTERAÇÕES AO SISTEMA DE CIRCULAÇÃO 

RODOVIÁRIA NA ZONA DA BAIXA DE CASCAIS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS, e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
que apresentou declaração de voto. 

 

EDUCAÇÃO: 

 

19. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 

ESCOLAS DE ALAPRAIA PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 

CURRICULAR. 

Aprovado por unanimidade. 
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20. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 

ESCOLAS DE CASCAIS PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 

CURRICULAR. 

Aprovado por unanimidade. 

 

21. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 

ESCOLAS DE CIDADELA PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 

CURRICULAR 

Aprovado por unanimidade. 

 

22. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 

ESCOLAS DE ALCABIDECHE PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 

CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 

23. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O  AGRUPAMENTO DE 

ESCOLAS DE ALVIDE PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 

CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 

24. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O  AGRUPAMENTO DE 

ESCOLAS DE PAREDE PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 

CURRICULAR 

Aprovado por unanimidade. 

 

25. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O  AGRUPAMENTO DE 

ESCOLAS DE CARCAVELOS PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 

CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 

26. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 

ESCOLAS DE S.JOÃO DO ESTORIL PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE 

ENRIQUECIMENTO CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 

27. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O  AGRUPAMENTO DE 
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ESCOLAS  IBN MUCANA PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 

CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 

28. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O  AGRUPAMENTO DE 

ESCOLAS MATILDE ROSA ARAUJO PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE 

ENRIQUECIMENTO CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

29. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O  AGRUPAMENTO DE 

ESCOLAS FREI GONÇALO DE AZEVEDO PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE 

ENRIQUECIMENTO CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 

30. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 

ESCOLAS AQUILINO RIBEIRO PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE 

ENRIQUECIMENTO CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 

31. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC], ATIVIDADES DE 

ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA [AAAF], LUDOBIBLIOTECAS E COMPONENTE DE APOIO À 

FAMÍLIA 1º. CICLO - ENTRE O MUNICÍPIO E A ASSOCIAÇÃO CULTURAL SETE OFICIOS 

Aprovado por unanimidade. 

 

32. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC], ATIVIDADES DE 

ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA [AAAF], LUDOBIBLIOTECAS E COMPONENTE DE APOIO À 

FAMÍLIA 1º. CICLO - ENTRE O MUNICÍPIO E A ABLA - ASSOCIAÇÃO DE BENEFICÊNCIA LUSO-

ALEMÃ 

Aprovado por unanimidade. 

 

33. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC], ATIVIDADES DE 

ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA [AAAF] E COMPONENTE DE APOIO À FAMÍLIA 1º. CICLO - 

ENTRE O MUNICÍPIO E A AISA - ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL NOSSA SENHORA DA 

ASSUNÇÃO 

Aprovado por unanimidade. 
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34. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC], ATIVIDADES DE 

ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA [AAAF], LUDOBIBLIOTECAS E COMPONENTE DE APOIO À 

FAMÍLIA 1º. CICLO - ENTRE O MUNICÍPIO E O CSPSDR - CENTRO SOCIAL E PAROQUIAL DE SÃO 

DOMINGOS DE RANA 

Aprovado por unanimidade. 

 

35. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC], ATIVIDADES DE 

ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA [AAAF], LUDOBIBLIOTECAS E COMPONENTE DE APOIO À 

FAMÍLIA 1º. CICLO - ENTRE O MUNICÍPIO E A HORIZONTE - COOPERATIVA DE SOLIDARIEDADE 

SOCIAL E ENSINO, CRL 

Aprovado por unanimidade. 

 

36. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC], ATIVIDADES DE 

ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA [AAAF], LUDOBIBLIOTECAS E COMPONENTE DE APOIO À 

FAMÍLIA 1º. CICLO - ENTRE O MUNICÍPIO E A IDEIA - INSTITUTO PARA O DESENVOLVIMENTO 

EDUCATIVO INTEGRADO NA AÇÃO  

Aprovado por unanimidade. 

 

37. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC], ATIVIDADES DE 

ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA [AAAF], LUDOBIBLIOTECAS E COMPONENTE DE APOIO À 

FAMÍLIA 1º. CICLO - ENTRE O MUNICÍPIO E O NOSSO SONHO - COOPERATIVA DE ENSINO E 

SOLIDARIEDADE SOCIAL, CRL  

Aprovado por unanimidade. 

 

38. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC], ATIVIDADES DE 

ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA [AAAF], LUDOBIBLIOTECAS E COMPONENTE DE APOIO À 

FAMÍLIA 1º. CICLO - ENTRE O MUNICÍPIO E A SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

39. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC], ATIVIDADES DE 

ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA [AAAF], LUDOBIBLIOTECAS E COMPONENTE DE APOIO À 
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FAMÍLIA 1º. CICLO - ENTRE O MUNICÍPIO E A TORREGUIA - COOPERATIVA DE SOLIDARIEDADE 

SOCIAL, CRL 

Aprovado por unanimidade. 

 

40. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC]E COMPONENTE DE 

APOIO À FAMÍLIA 1º. CICLO - ENTRE O MUNICÍPIO E O CENTRO SOCIAL DA PARÓQUIA DE 

NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO DA ABÓBODA 

Aprovado por unanimidade. 

 

41. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC], LUDOBIBLIOTECA E 

COMPONENTE DE APOIO À FAMÍLIA 1º. CICLO - ENTRE O MUNICÍPIO E A ASSOCIAÇÃO DE PAIS 

DA ESCOLA BÁSICA Nº1 DA AMOREIRA 

Aprovado por unanimidade. 

 

42. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC] E  COMPONENTE DE 

APOIO À FAMÍLIA 1º. CICLO - ENTRE O MUNICÍPIO E O GRUPO DESPORTIVO, RECREATIVO E 

CULTURAL DA CHESOL 

Aprovado por unanimidade. 

 

43. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC], ATIVIDADES DE 

ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA [AAAF], LUDOBIBLIOTECAS E COMPONENTE DE APOIO À 

FAMÍLIA 1º. CICLO - ENTRE O MUNICÍPIO E A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL 

Aprovado por unanimidade. 

 

44. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC], ATIVIDADES DE 

ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA [AAAF] E COMPONENTE DE APOIO À FAMÍLIA 1º. CICLO - 

ENTRE O MUNICÍPIO E A  FREGUESIA DE CARCAVELOS E PAREDE 

Aprovado por unanimidade. 

45. ACORDO DE PARCERIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA ESCOLA A TEMPO 

INTEIRO [ETI] - ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR [AEC], ATIVIDADES DE 

ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA [AAAF], LUDOBIBLIOTECAS E COMPONENTE DE APOIO À 

FAMÍLIA 1º. CICLO - ENTRE O MUNICÍPIO E A FREGUESIA DE ALCABIDECHE 

Aprovado por unanimidade. 
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46. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO COM FREGUESIA DE CASCAIS-ESTORIL – TRANSFERÊNCIA 

DE VERBA PARA FUNCIONAMENTO DO LABORATÓRIO APRENDIZAGEM 

Aprovado por unanimidade. 

 

47. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO BANDEIRA AZUL DA EUROPA (ABAE) 

PROGRAMA ECO - ESCOLAS 2014-2015 

Aprovado por unanimidade. 

 

48. APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS FREI GONÇALO DE AZEVEDO PARA A 

CAMPANHA DE SENSIBILIZAÇÃO E FESTIVAL DO MILÉNIO NO ÂMBITO DO MILLENNIUM YOUTH 

PROJECT (MYP) 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESPORTO: 

 

49. GESTÃO DOS PAVILHÕES DESPORTIVOS ESCOLARES – ATRIBUIÇÃO DE APOIOS A VÁRIOS 

ESTABELECIMENTOS DE ENSINO PÚBLICO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU que 
apresentou declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de voto. O 
PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito. 

 

50. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CENTRO 

RECREATIVO E CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS - APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA 

REGULAR E FUNCIONAMENTO DO PAVILHÃO DESPORTIVO MUNICIPAL DOS LOMBOS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU que 
apresentou declaração de voto. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por 
escrito. 

 

51. APOIO ÀS ATIVIDADES DESPORTIVAS REGULARES – PROTOCOLO COM O CENTRO 

EDUCATIVO SALESIANO / ESCOLA SALESIANA DE MANIQUE – RETIFICAÇÃO DA DENOMINAÇÃO 

DA ENTIDADE 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

 

52. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO DRAMÁTICO 

E SPORTIVO DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 
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53. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO FUNCIONAMENTO DO CLUBE DE TÉNIS DO ESTORIL 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU que 
apresentou declaração de voto. A Sra Vereadora Isabel Magalhães não participou na 
discussão e votação deste ponto.  

 

O PS mencionou que irá apresentar um protesto por escrito. 

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 

54. APOIO PROJETO EDUCA.GZ E EDUCA.PT 

Aprovado por unanimidade. 

 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 

55. RETIFICAÇÃO DA PROPOSTA 1123-2014  

Aprovado por unanimidade.  

 

56. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO BIPP NO ÂMBITO DO PROGRAMA CASCAIS EM FÉRIAS 2014 - € 

1.045,00 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou declaração de voto. 

 

57. PLATAFORMA SAÚDE NA ESCOLA - APOIO À FUNDAÇÃO PORTUGUESA PARA O ESTUDO 

PREVENÇÃO E TRATAMENTO DA TOXICODEPENDÊNCIA (FPEPTT), NO ÂMBITO DA PARCERIA 

ESTABELECIDA COM A DIVISÃO DA PROMOÇÃO DA SAÚDE (DIPS) PARA A PROMOÇÃO DA 

ESTRATÉGIA DE PREVENÇÃO DE USO/ABUSO DE SUBSTÂNCIAS PSICOATIVAS NO VALOR DE € 

10.000,00.  

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou declaração de voto. 

 

58. PLATAFORMA SAÚDE NA ESCOLA - PROMOÇÃO DA ESTRATÉGIA DE ALIMENTAÇÃO 

SAUDÁVEL, APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO VITAMIMOS SABE NO ÂMBITO DO PROJETO 

ECO CHEFES NO MONTANTE GLOBAL DE €9.441,40 

Aprovado por unanimidade.  

 

59. PLANO CONCELHIO PARA INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO. APOIO AO CENTRO 
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COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DE CARCAVELOS PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROJECTO 

“ESPERANÇA DE RECOMEÇAR” - APOIO NO VALOR DE € 30.000,00.  

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou declaração de voto. 

 

60. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO MELHOR SAÚDE NO CONCELHO E APOIO 

FINANCEIRO ÀS INSTITUIÇÕES PARCEIRAS NO VALOR GLOBAL DE €35.775,00 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou declaração de voto. 

 

61. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO COM O CESIS E ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO PARA 

APOIO AO REFERIDO PROTOCOLO – 7.500,00€ 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou declaração de voto. 

 

62. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL Nª SRª NEVES MANIQUE DE 

BAIXO-€3000,00  

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou declaração de voto. 

 

63. APOIO FINANCEIRO PARA A QUALIFICAÇÃO DA RESPOSTA E AO FUNCIONAMENTO DA 

ASSOCIAÇÃO BUS – NO VALOR DE € 7.000,00 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou declaração de voto. 

 

64. APROVAÇÃO DO ACORDO PARA A QUALIFICAÇÃO DA ATIVIDADE DE CENTROS DE 

CONVÍVIO E ESPAÇOS SENIORES-ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO VALOR GLOBAL DE €230 640,00 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou declaração de voto. 

 

65. BOLSAS SOCIAIS – PROTOCOLO E TRANSFERÊNCIA PARA AS JUNTAS DE FREGUESIA DE 

CASCAIS NO VALOR DE 100.000,00€ 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou declaração de voto. 

 

INTELIGÊNCIA TERRITORIAL, EMPREGABILIDADE E ATRAÇÃO DE INVESTIMENTO: 

 

66. PROGRAMA DE OCUPAÇÃO DE JOVENS - ATUALIZAÇÃO DAS NORMAS E ATRIBUIÇÃO DE 

BOLSAS AOS PARTICIPANTES EM 2015 

Aprovado por unanimidade. 
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EMPRESAS MUNICIPAIS: 

67. ESTATUTO REMUNERATÓRIO DO FISCAL ÚNICO DA CASCAIS DINÂMICA – GESTÃO DE 

ECONOMIA, TURISMO E EMPREENDEDORISMO, E.M, S.A. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra do Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

DIVERSOS: 

68. CERCICA - COOPERATIVA PARA A EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO DE CIDADÃOS 

INADAPTADOS DE CASCAIS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO PARA AQUISIÇÃO DE UM 

EQUIPAMENTO DE AR CONDICIONADO. 

Aprovado por unanimidade. 

INFORMAÇÕES: 

 

69. PROGRAMA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DESPORTIVA – DESPORTO PARA TODOS 

PROGRAMA DE ATIVIDADES 2015 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

70. RELATÓRIO CASCAIS AMBIENTE - LIMPEZA DE RIBEIRAS 2014/2015 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

71. PEDIDO DE SUSPENSÃO DE MANDATO DE RICARDO AUGUSTO GUERREIRO BAPTISTA LEITE 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

72. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

 


